

Raport de activitate pentru anul 2020

Consilier local al municipiului Târgu Jiu, Nodea Gheorghe-Eugen

Subsemnatul, **Nodea Gheorghe-Eugen**, consilier local, am depus jurământul în cadrul ședințe solemne a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu din data de 23.10.2020.

Am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei din care fac parte ca membru - Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social culturale, culte, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Activitatea din cadrul comisiei menționate a constat în studierea, analizarea și avizarea sau neavizare proiectelor de hotărâre supuse avizării. Am purtat discuții și am cerut lămuriri din partea directorilor și șefilor de compartimente din cadrul aparatului tehnic al Primăriei Municipiului Târgu Jiu în legătură cu proiectele supuse avizării.

Am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Târgu Jiu: Colegiul Național "Ecatarina Teodoroiu", Colegiu Economic "Virgil Madgearu", Liceul de Arte „Constantin Brăiloiu”, Școala Gimnazială "Alexandru Ștefulescu", Școala Gimnazială "Constantin Săvoiu". În calitate de membru al acestor comisii am urmărit buna desfășurare a activităților în cadrul unităților de învățământ precum și menținerea unei legături strânse între unitățile școlare menționate și autoritatea locală.

Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu unde am fost desemnat ca membru.

Am susținut în Consiliul Local necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la proiectele importante ce au vizat buna desfășurare a activității în Municipiul Târgu Jiu.

De asemenea, am participat la întâlniri cu cetățenii, preluând ideile, propunerile și doleanțele acestora ulterior rezolvând unele situații, iar în restul cazurilor înaintând propuneri către departamentele de specialitate din cadrul municipalității.

În scurta perioadă a mandatului de consilier local în anul 2020 mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, în interesul cetățenilor, urmărind ca votul meu din cadrul ședințelor Consiliului Local să aducă beneficii comunității din care fac parte, urmărind interesele cetățenilor și binele comunitar.

Consilier în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu,

Nodea Gheorghe-Eugen